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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE DEODÁPOLIS-
MS REALIZADA NO DIA 17 DE MARCO DE 2025.  

Aos dezessete dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e cinco, reuniram-se 
ORDINARIAMENTE a Edilidade Deodapolense sob a Presidência do Vereador 
CARLOS DE LIMA NETO  JUNIOR.  Estavam presentes os Vereadores: 
FRANCISCO EUZÉBIO DE OLIVEIRA, FERNANDA MAIARA CASUSA,  
ELVIS  PEREIRA DE LIMA, CÍCERO ALEXANDRE DA SILVA, WANDERLEY 
DE ASSIS BATISTA CARVALHO, DONIZETE  JOSE  DOS SANTOS, 
GILBERTO DIAS GUIMARÃES E EDMILSON  PRATES  DE SOUZA. Havendo 
quárum legal o Presidente declarou aberta a Sessão. Convidou o funcionário Paulo 
de Souza Filho para que fizesse a leitura de um texto Bíblico. Solicitou a leitura da 
Ata da Sessão anterior. Colocou a Ata em discussão. Não havendo discussão colocou 
em votação sendo a ATA aprovada por unanimidade. Solicitou a Leitura das 
correspondências e Proposições enviadas para Mesa Diretora. Não havendo 
correspondências foi lida a Indicação n° 019/2025 dos Vereadores: Edmilson P. de 
Souza, Gilberto D. Guimarães e Carlos de L. N.  Junior  que enviam expediente ao 
Prefeito Municipal para que o mesmo envie para Câmara Municipal de Deodipolis 
um Projeto de Lei para colocar em funcionamento o 'Lar do Idoso' em Deodápolis. 
Foi lida a Indicação n° 020/2025 do Vereador  Elvis  P. de Lima que envia expediente 
ao Prefeito Municipal para que o mesmo autorize a Reforma da Praça do Distrito 
de Presidente Castelo Município de Deodipolis-MS. Foi lida a Indicação n° 021/2025 
do Vereador  Elvis  P. de Lima que envia expediente ao Prefeito Municipal para que 
o mesmo autorize ao órgão competente da Prefeitura Municipal a Fazer a Reforma 
do Prédio da Antiga Escola Municipal do Distrito de Presidente Castelo Município 
de Deodfipolis-MS. Foi lida a Indicação n° 022/2025 do Vereador  Elvis  P. de Lima 
que envia expediente ao Prefeito Municipal para que o mesmo autorize ao Órgão 
competente da Prefeitura Municipal a Providenciar no Distrito de Vila União as 
Reformas conforme Segue: a) Reforma da Escola — b) Reforma da Quadra de 
Esportes — c) Reforma da Praça. Foi lida a Indicação n° 023/2025 do Vereador 
Donizete J. dos Santos que envia expediente ao Deputado Federal Dagoberto 
Nogueira para que o mesmo através do Órgão competente Providencie a Doação de 
Um Conibus com 48 ou 51 assentos (lugares) para que seja destinado ao Município 
de Deodápolis-MS. Foi lida a Indicação n° 024/2025 dos Vereadores: Edmilson P. de 
Souza, Gilberto D. Guimarães e Carlos de Lima N.  Junior  que enviam expediente 
ao Prefeito Municipal para que o mesmo autorize ao Órgão competente da 

refeitura Municipal a Acionar a Empresa  'Or  para efetuar a limpeza dos terrenos 
localizados na Rua José Crispiniano da Rocha onde operava a empresa TELEMS. 
Encvrraando  at  Locituro da Proposivacs 41. Pr.c..tidcat carividaa o Veregich-br Vdmilcon  
Prates  de Souza para USAR A PALAVRA NA TRIBUNA que foi aparteado pelo 
Vereador Donizete José dos Santos. Não havendo mais nenhum Vereador inscrito 

ara TRIBUNA o Presidente passou PARA ORDEM DO DIA. Colocou em 
discussão a Indicação n° 019/2025. Discutiram a matéria os Vereadores: Edmilson 
P. de Souza, Carlos de L. N.  Junior  e Gilberto D. Guimarães. Colocou em votacao  
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sendo a Indicação APROVADA POR UNANIMIDADE. Colocou em discussão a 
Indicação n° 020/2025. Discutiram a matéria os Vereadores:  Elvis  P. de Lima, 
Donizete J. dos Santos e Carlos de L. N.  Junior.  Colocou em votação sendo a 
Indicação APROVADA POR UNANIMIDADE. Colocou em discussão a Indicação 
n° 021/2025. Discutiu a matéria o Vereador  Elvis  P. de Lima. Colocou em votação 
sendo a Indicação APROVADA POR UNANIMIDADE. Colocou em discussão a 
Indicação n° 022/2025. Discutiram a matéria os Vereadores:  Elvis  P. de Lima, 
Wanderley de Assis B. Carvalho e Carlos de L. N.  Junior.  Colocou em votação sendo 
a Indicação APROVADA POR UNANIMIDADE. Colocou em discussão a Indicação 
n° 023/2025. Discutiram a matéria os Vereadores: Donizete J. dos Santos, Carlos de 
L. N.  Junior, Elvis  P. de Lima e Wanderley de Assis B. Carvalho. Colocou em 
votação sendo a Indicação APROVADA POR UNANIMIDADE. Colocou em 
discussão a Indicação n° 024/2025. Discutiram a matéria os Vereadores: Edmilson 
P. de Souza e Carlos de L. N.  Junior.  Colocou em votação sendo a Indicação 
APROVADA POR UNANIMIDADE. Encerrando as Proposições a votar o 
Presidente passou para EXPLICAÇÃO PESSOAL. Estavam inscritos os 
Vereadores: Edmilson P. de Souza,  Cicero  A. da Silva, Wanderley de Assis B. 
Carvalho, Donizete J. dos Santos e a Vereadora Fernanda M. Casusa. Em suas 

nsiderações finais o Presidente certificou ao Vereador  Cicero  A. da Silva que o dfremitério de Lagoa Bonita necessita de algumas reformas. Falou do recapeamento 
asfiltico reiniciado entre o Distrito de Vila São Pedro até Deodipolis. Agradeceu a 
presença dos Munícipes, Vereadores, internautas, funcionários do Legislativo e 
Encerrou a SESSÃO. Autorizou a lavratura desta ATA que após lida e achada 
conforme vai por todos assinada. 

/1"/ DEZESSETE DIAS DO . 1 -MARÇO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E 
CINCO. 

SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE DEODAPOLIS-MS AOS 
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FOLHA DE PRESENÇA DE VEREADORES 

VER: CARLOS LIE LIMA NETO  JUNIOR  - Presidente 

VER: — FRANCISCOrMBIO DE OL IRA - Vice-Presidente 

r 
VER: F 'I A DA MAIARA CASUSA — Secretário 

VER: ELVI PaRA DE LI — 21ecretário 

VER: CiCERO AL 	 IL VA 

VE
R 
• er I k  ---;;;:•' --JOSE  DOS SANTOS 

VER: EDMI 	TE • E SOUZA 

VE 1WYBERTO  DIAS GUIMARÃES 

TERMO DE ENCERRAMENTO 

Encerro a presente folha de presença, após verificação de que todos os vereadores que acima 
assinaram estiveram presentes até o término da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de 
Deodeipolis-IVIR realizada no dia 17 de marco de 2025 

Deodcipolis — 	17 de março de 2025. 

VER': FERNAND 	IARA CASUSA —1° SECRETÁRIO 
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